Fête de la crêpe 2010

C’est la neuvième année que l’inter association de Treffléan organise la fête de la crêpe.

L’inter association regroupe l’ensemble des associations dont le siège est à Treffléan. Son but est de gérer le matériel mis à disposition des associations mais aussi des particuliers domiciliés dans notre commune. C’est grâce à cette manifestation que l’acquisition de matériel commun peut être réalisé. C’est en effet la seule source de revenus permettant de financer les achats de matériel.

Cette année le programme a été modifié puisque un tremplin jeunes groupes de musique a été créé. Le choix en 2010 c’est porté sur le groupe « noname » composé en partie de jeunes Treffléannais.
Ils précèderont dans cette soirée un groupe de renom « Douar Mor » spécialisé dans les chants de marins et la musique irlandaise.

La soirée est fixée le 6 Février à 20h00 dans la salle des sports (chauffée). Vous pourrez déguster des galettes garnies, et des crêpes à volonté durant le concert.

Vous qui êtes Treffléannais venez encourager vos associations et de cette manière vous pourrez si vous le souhaitez profiter des locations de matériel à des prix défiant toute concurrence.

Retenez la date Samedi 6 Février salle des sports. Entrée dîner et concert au prix de 12 € et 6 € pour les enfants en primaire. 

